

浓浓敬老情 欢乐度重阳

10月17日(农历九月初九)是我国的传统节日重阳节。连日来,张槎各村居相继开展了丰富多彩的活动,向老人送上节日祝福的同时,在全社会进一步营造尊老、爱老、敬老、助老的浓厚氛围。

下朗村

欢聚乐享老人宴



下朗村民上演粤剧大观。

为庆祝传统佳节重阳节的到来,大力弘扬尊老敬老的传统美德,重阳节到来之际,下朗村委会组织开设百桌宴席,宴请千余长者共享“团圆饭”,喜迎重阳节。老人宴之前,下朗村委会门口也热闹非凡,长者们排队领取充满心意的重阳礼物,抱着一份份实用的礼物,叔叔阿姨们欣喜万分。

下朗村,作为粤剧大师“南海十三郎”的故乡,粤剧文化在这里不断发芽成长,重阳晚会更是成为村民们赏粤剧大观的必要环节。晚会现场,下朗曲艺社编排的《颂歌赋》、经典粤

曲《孤舟晚望》《梦回太湖》等曲目精彩上演,带给在场观众视觉、听觉的绝佳感受,台下不少长者拍着膝盖打着节拍,与演员齐唱,沉醉不已。

相关负责人介绍,粤剧文化一直是下朗村的金字招牌,作为禅城区第一批美丽文明村居建设示范点,下朗村以粤剧文化底蕴为主题,对辖区古建筑(宗祠、名人故居、古建筑群等)修葺,并组织开展多场粤曲活动,软硬结合,打造“粤剧文化古村”。时至今日,下朗村民们都会在春节、中秋、重阳等重要时节敲锣打鼓,上演粤剧大观。

东便社区

重阳看戏过足瘾



社区居民赏粤剧过足瘾。

近日,东便社区举办“我们的节日·重阳”粤场东便·欢乐共享重阳节活动暨共享社区宣传活动。虽天公不作美,但居民的热情丝毫不减,早早来到活动现场。

本次活动由社区爱心曲艺社为长者带来折子戏《游园惊梦》、《狄青闯三关》、《梦会驷宫》以及粤曲独唱《再进沈园》等精彩表演。精致的戏服、头饰,引人入胜的做、念、唱,获

得了居民的阵阵掌声。除此之外,现场还设有共享社区宣传摊位,增加共享社区的知晓度,让更多的居民参与到社区的共建共治共享中,营造和谐的社会氛围,打造熟人社区。

活动结束后,居民源叔还即兴作诗:“东便重阳敬老天,偏逢早雨密缠绵。爱心送戏民居乐,湿透衣衫不弃嫌。”大赞此次重阳活动。

撰文/摄影 马丹 通讯员 陆惠菁 陈绮雯
林倩清 周剑波 莫晓杰

智城社区

亲子扎染感受指尖上的艺术

近日,智城社区开展了“妙手匠心,魅力扎染”亲子手工创作活动,吸引了30组亲子家庭参与。本次活动邀请了专业的老师手把手教学,让亲人们感受扎染的魅力。

活动中,老师介绍了扎染的基本知识,随后手把手教亲人们扎结的几种方法,如打结扎法、线绑扎法等。演示结束后,工作人员给每个亲子家庭派发布袋、制作扎染的原料和工具,让他们按照自己的想法进行扎染设计。

大家纷纷将手中扎好的一团团白布放入早已备好的染料盆中,“不知道扎的花是不是我脑中想象的那个样子”、“不知道我这染色会不会突兀”……亲人们怀着激动的心情,期待着自己最终的作品。当最后亲手拆开自己的



亲子做扎染。

作品时,大家兴奋不已。“哇,好漂亮啊!”看着自己辛勤劳作、精心设计的布艺经过一系列加工设计后,打开居然是那么漂亮的图案,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

活动相关负责人表示,活

动结合了“美家·美智城”的社区品牌打造,让亲人们用心感受扎染的魅力,不仅可以增强孩子们的观察力和动手力,还可以让中国的传统文化得以传承和发扬,有效促进孩子们审美观和价值观的发展。

纯阳社区

玩趣味游戏过重阳

10月16日上午,保利小区东门外热闹非凡,长者们排着长队究竟在干什么呢?原来是纯阳社区举办“老爱玩·乐重阳”2018年重阳节长者游园会活动。

游园会把社区热门业务宣传融入到游戏中,包括:共享社区APP宣传“共享乐乐”游戏、登革热防控宣传“蚊子灭灭灭”游戏、扫黑除恶宣传“黑恶打打打”游戏、社区品牌宣传“环保分分分”游戏等。居民们在欢声笑语中度过了美好的一天。



长者玩趣味游戏过重阳。

江海社区

重温欢唱经典老歌

重阳节来临之际,江海社区特邀请了来自佛科院的张喜平教授,给社区长者们送上精彩的党课,讲座最后张喜平教授以“厉害了我的佛山”为结尾,接地气的演讲获得党员群众们一致掌声。讲座完后,伴随着大家耳熟能详的经典老歌和游戏,会议室顿时变成了老友记们的卡拉OK现场。唱着多年前喜爱的歌曲,陈伯自称自己是“返老还童”,拿着话筒激动不已,“让老人安逸颐乐,才是社区和谐的能量!”陈伯说。



长者拿上话筒唱经典老歌。